2_TOLYELWONG CLVOLLOTLKY)

> Opddec pn Srakekpipévov (SnA. (8lwv) avtikeypévav
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MeTpNoelc AUVTIKELMEVWY O OUABEC

> n ovTikeipeva Saywplopéver ot t opddec iSlwv (un
SLaKEKPULEVWV) QVTIKELEVWY, e TAHB0C oTolxelwy
g1.92, ..., gt QLVTIOTOLY L.

n!

q1!q2!...q¢!
Trdapyxouvv n! tpdmoL var Sratdéw n drapopeTikd
(Srakekpipévor) avtikelpever. Emeldn opwe toe avtikeipevo
k&Oe opddoc eivort i8La (Sev elvou drokekpipéval) petadd
Toug, SLotpw pe tov aptBpd Twv Suvatmv diatdewv k&be
opddac (q1!...q¢!).

> 2 UVOUOLOMOL N TETOLWV ALVTLKELLEVWV:
(g1 + 1)(g+ 1)..(g: +1) —1
Mmopd va ehé€w To Tp@To avTikeipevo Twv n pe (gr + 1)
TpdTOVG: £lTe va punv To eTAéEw, elte val To eTuAéEw e
popa, site dvo opéc, ..., eite g1 popéc. Opolwe yLa To
vtodotmtae. O 6pog ‘—1’" pmaivel 0TO TEAOC YL VOL ANV
LETPNOW TO evBeXOUEVO VAL NV ETUAECW KOLVEVOL OLVTIKELLEVO.

> Alatdéelc N TETOLWV LVTLKELLEVWV:
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‘Exw 7 o, 8B, 5 v ko 4 8. [1doec dlowpopeTikeg
OoUUBONOCELPEC UTLOP®W VAL YTLAEW e VT,

241
B
71815141
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Me moooucg TpOTOVE UTIOPOLV VAL XPWILATLOTOUV 12
UTtaAec, €tol wote 3 va sival kékkivee, 2 pol, 2 AOTPEC
KOLL OL LTLOAOLTIEC TIPAOLVEC;

» Me mtdoouc diapopeTikolg TPOTOUE UTToP® v Statdéw Tig 12
uTtdAeg, < [doeg petabiosic Twv 12 pradov vrtdpyovy; 12!

> Owpw OTL TAVTA XPWHATI(w KOKKveC TIc 3 Tpwteg, pol Tig
2 £TOMEVEC, ALOTPEC TIC 2 ETLOMEVEC KOL TIPALCIVEC TLG
UTIOAOLTIEC, XWPLE VAL e EVOLALPEPEL T) COELPA LECOL OTLC
opddec avtéc = Metpaw 1 amd tic 3! apyikéc (kdkkiveg)
TpL&dec, 1 amd tic 2! emdueveg (pol) duadec, pia amd tig 2!
eTtOpevec (dompeg) duddec ko 1 amd Tic emdpeveg 5!
(TMpdoveg) evtadec.

121
3121 .21 - 5l

> Apat, £Xw OUVOALKA — 166.320 tpomouc.
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2_TOLYELWONG CLVOLOLOTLKT)

» TTooVvola

15 /




TTmoocvvolx

> Acv eTutpémovtol emovaAdelg ko 8e petpael 1 ostpd. Me
Tdooug TPOTOVC UTop® va eTAéEW éval 1 Tteploodtepar attd
N LVTLKELLEVOL;
» [a k&Be éva amtd Tow N avTikeipeva vtdpyxouvy 2 TpdToL: v
TO eTUAEEW 1) Vo UMV To eTUAEEW Kol BEAW va eTiAéEw
TouAdxloTov 1 avTikeipevo
=22 ¢ 32 —1 =27 —1 wpbmo

7

~

n POPEC
(apoupd 1 yio vo e€aupéow TNV TepimTwon, Tov dev eTUAEYW
KOLVEVOL OLVTLKE(LEVO)

» Trdpyouvv C(n, k) tpdmoL va Sladé€w k avTikeipevar amd n
=

2"—1= zn:C(n. k) & 2" = z”: C(n,k)+1 & 2" = kzn: C(n. k)
=0

k=1 k=1
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TTrooOvola

» ‘Exoupe t opnddec OV TEPLEYXOUV AVTIOTOLXX 1, G2, ..., Gt
(Brat (un Srokekpuyuévar) oovtikeipever. Ae petpdel 1 Sidtadn.
Me méoouc Tpdmoug Uopwd vl eTuAEEw éval ) TLEPLoTOTEPAL
OLVTLKELLEVAL;

> [ k&Be opdda t; éxw qp eAoyég + 1 (8ev emuAéyw kavéva
otolxelo amd TNV opdda).
> Apa ouvolikd éxw: (g1 +1)(g2 + 1)...(gr +1) — 1 tpbdmouc.



[loloc slvart 0 aplBudc Twv dlapetdyv Tov 180; O

(Evadhoktikry Adon)

b 1860=2-0=2-2-45=2-2~-3-15=2~2-3-3~5B

> Ou Stoupétec oxnpatifovtor and cuvdvaopoig and tic €N
Tperg opddeg: A= 42,2}, B ={3,3} ke ' = {5}
> AT TV opdda A putop® va eTiAé€w 1, 2 ) kavéva otolyeio
(3 emhoyéc)
> amd tnv opddo B pmopd v eTuAé€w 1, 2 1 kawvévor otolyeio
(3 emhoyéc)
> attd TNV opdda [ pmopd va emiAé€w 1 1 kavéva otolxeio (2
eTLAOYEC)

> ‘Emtopévwe, o aplBudc twv diapetdv tov 180 sivou
(2+1)(2+1)(1+1)=18. Aev apoupn 1 yio TV
nepimrwon 23959 = 1 yiati Siver Stowpétn Tou 180.
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2_UVTOMN £TTALVAANYN...

» 'Eval yeyovoc utopel var oupfel katd m tpdTmoug Ko éva
AAAO KOLTA N TPOTOVC, TOTE éval ATtd TAL 800 WTIOPEL VO
ovpPel pe m + n TPOTOUC v KoL TAL SVO WUTTOPOUV VAL
ouvpfolv Katd m - n TpodTOLC.

» Xwpic emavadnelc oToLyelwy:

- p(n_r)zf(n—l)..;(rn—r+122(,7i—!r)!
r 6pol
n Plin;r) n!
= C(n.r): (I’) - P(r_r) - r!(n—r)!

» Me emavaielc oToyelwy:
> P, ) =N+ B=nf
W

r QOPEC

. €l (n+r—1)

r

19/ 26



2_OVTOMN £TTOLVAANYN. ..

AlvovTtoll N oVTIKELEVA SLay wplopéval os t opddec, e TAN0oc

OTOLXELWV 1, G2, .... ¢ AVTIOTOLYO, KO TO ALVTLKELpLEVOL KA Oe
opddac etvou (8iar (Bev etvou SrakekpLpévar)
n!

» Alatdlelc:
qilgo!...q¢!

> >uvdvoopol: (g1 +1)(g2+1)...(gr +1)—1
Aev seTutpémovtan etavaAPelc ko de peTpael | ostpd. Me
mdooug TPOTOVC UTop® v eTAéEwW éval 1 Tteplocdtepal attd n

LVTLKELLEVOL;
> = 2.2....-2—-1=2"—1 tpdmotL
N S
n POPEC
» Tmdpyouvv C(n, k) tpdmor va SLarééw k avTikeipevar amtd n
=

2"—1 = zn:C(n. k) & 2" = zn:C(n. k)+1 < 2" :kzn:C(n.
—0

k)
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s 1y 30) (n%)
Now aertoderyOel 6t ou apBuot 1) Sngn KU 2) ()
QLKEPOLLOL.
[vél e 1)

» ‘Exovpe 3n otolxelo xwplopévar oe n opuddec.
> Kabe piot amd tic n opddeg mepLéxel 3 18w otouyeia.

» O aplBudc Twv petabéocwv Twv 3n otolxelwv sivo:

(3nm)t (Bm!  (Bn)!  (3n)
3131..31 (8 (2.3)n 2n.3n

OV £lvall LKEPOULOC YLTL avaToplto T aptBud petabéoswv.
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Now aetoderyOel 6t ou apBpot 1)

on3n (n | )n+1
QLKEPOLLOL.
e o 2
» ‘Exoupe n? otoxela ywplopévor oe n opddec.

» Kabe piot amd tic n opnddec mepLéxel n idia otouyeiot.

2

» O aplBuoc twv petabéoswv Twv N° otolyelwy sivou:

(n) (%)

alnl.al — (nl)n

mov siva optBude Sropetdc pe n! apol yia k&be o amd
Tic petabéoeic Twv n otolxelwv £xouue oo aplBud

netaféoewv Twv n? otowyelwv. Emopévuc kot o apbudc

(n?)!

(n!)—n_H EVOIL XXKEPALOG.

(3n)! o 2) (n?)!



(o) Mboeg amd Tic 2" akorouvbieg r Suadikwv Yneiwv

meptéyouvv Cuyd aplBud pLovadwy;
(B) Méoec amd tic 5" mevtadikéc akolouvbiec r Pmylwv
mepLExouv Cuyd aplBud povadwv;

Mo to (at):
> Xowpllw Tic 27 Svadikéc akohovbiec phkove r og 271
Cevydpia, £€Tol wote oL ackoAovBieg oe kaBe (svydpL va
SLapépouv pévo oto Se€Ldtepo Pnpio Toug (8nA. oto
otouxeio tne r-Nc Béong toug).

> > e k&Be édvar atmd tar (edyn avtd pévo piot atd Tig
akohouBiec £xel &ptio aplOud povadwv.

» Emopévwe, umdpyovv 271 akoloubBiec r Suadikdv Pnelwv pe
Cuyd aplBud povddwv.
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(a0) Mboec amd tic 2" akorovbieg r duadikdv Ynpiwv

meptéyouvv Cuyd aplBud povadwy;
(B) Méoec amd Tic 5" mevtadikéc akolouvbiec r Pmelwv
reptéyouvv Cuyd aplBud povadwv;

Mo o (B):

» AT Tic 5" mevtadikéc akolouBiec 3" mepLEéyouvv pwovo T
dneptoe 2,3 ko 4. Avutéc ouvumeptAappPdvovtal o ekeiveg, OV
£XOLV APTLO apLOpd povadwy.

» Tic utdloimeg 5" — 3" akorouvBiec Tic Xwpilovpe ot opddec
QLVAAOYQL E TO OYNUATIONO TwV neiwv 2,3 ko 4, Tov
mepltéyouv. Y& k&Be piol amd oLuTéC TIC OAdeC OL MLoEC
akolouBiec Ba mepLéxouv dpTio aplBud povadwy.

> Emopévwe, o ouvolikdc aplBudc Twv TevTadikv okohovBiwv

1
r gneiwv pe &ptio TAH0o¢ povddwyv sivan: 3" + 5(5' —3 ).
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Metadh 2n aovtikeluévv ta n eiva S, Me méoouc
TPATOVC PUTOP® VA ETUAECW N atd T Soopéva 2n
XVTLKELLEVDL;

Mtopolue v StadéEovpe n avtikelpeva amnd to 2n we e€fc:

> Slohéyw pe 1 tpdmo n (B avtikelpever kaw pe (o) tpdmoug 0
ATO TA SLOLPOPETIKA N ALVTIKELEVAL,

> SLoAéYw e 1 Tpomo N — 1 1BLol LVTLKEYLEVOL KOLL JLE ('1’)
TpéTMOoUC 1 ATO T SLLPYOPETIKA N LVTLKELLEVAL,

> SLAEYw e 1 TPOTO N — 2 81O CLVTLKEYLEVOL KOLL JLE (g)
TPOTOUC 2 ATO T JLOLPOPETIKA N LVTLKELLEVAL,

> K.0.K.

> SLaAéyw e 1 tpodmo 0 8Ll LVTLKELLEVOL KO LE (2) TpdTOUC N
ATIO TOL OLOLPOPETLKA N OLVTLKELEVL.

n
Apot cUVOAKA: (8) = ('1’) = g F (Z) = Z (7) — 2" tpdéTouc.
i=0

25 /.26



Metadh 2n aovtikeluévav tae n eiva S, Me méoouc
TPOTOVC UTOP® VA eTUAECW N aTtd T doouéva 2n
LV TLKELULEVOL;

EvaAlaktikn Abon:

> Ocwpolue n diadoyikéc Oéosic dmov k&be pia
QLVTLTIPOCWTIEVEL £VOL XTIO TOL N SLOLPOPETIKA XLVTLKELLEVL.

> o k&Be pioe ad avtéc tic Béosig éxoupe 2 ehoyéc: va
eTUAEEOUE TO OLVTLKELEVO TNC N VAL NV To eTuAéEOupe Ko
va Badouvpe otn Béon tov éval atd ToL N {BLor avTikelpeva.

> Apa, cuVvoAlkd: 2" TpoToL.
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